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ترور اسماعیل هنیه که برای شرکت در مراسم 
تنفیذ مسعود پزشکیان مهمان جمهوری اسلامی 
ایران محسوب می‌شد و حالا بسیاری با عنوان ترور 
تهران یا ترور زعفرانیه از آن یاد می‌کنند در ساعت 
1:37 دقیقه بامداد 10 مرداد، تقابل میان ایران و 
اسرائیل را بار دیگر به بالاترین سطح ممکن خود 
رساند. تقابلی که شاید پس از عملیات وعده صادق 
کمتر کسی بار دیگر منتظر آن بود. قرار گرفتن دو 
کشور در آرایشی شبیه آرایش جنگی و آن هم در 
حالی که ایران در حال و هوای تشکیل کابینه دولت 
چهاردهم بوده و مسعود پزشکیان هنوز جاپای 
محکمی در پاستور ندارد و ترکیب هیات دولتش 
مشخص نیست؛ شاید همه چیز را برای ایران در 

تعلیق بیشتر قرار داد.

مذاکرات آتش‌بس و اهمیت جان انسان‌ها 
اما در این میان مساله فقط ایران نیست. یک 
فاجعه انسانی نیز در سوی دیگر وجود دارد و آن 
جنگ غزه است، جنگی که حالا دیگر 10 ماه از آغاز 
آن می‌گذرد و هزاران کشته و صدها هزار آواره از 
خود برجای گذاشته و در این میان  نتانیاهو که تا 
پیش از 7 اکتبر دولتش در شرف سقوط بود بیش از 

همه از آن سود می‌برد.
پس از ترور اسماعیل هنیه، رئیس دفتر سیاسی 
حماس در تهران، رهبر انقاب تصریح کردند که 
ایران از این ترور خوانخواهی خواهد کرد و به صراحت 

نیز اسرائیل را مسئول این ترور دانستند.

زمین و زمان انتقام را ایران تعیین می کند 
هم‌چنین باید یادآوری کرد که سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی در سه بیانیه کلیت واکنش ایران به 
ترور زعفرانیه را ترسیم کرد. کما این که در بیانیه دوم 
سپاه تصریح کرد که »بی تردید این جنایت رژیم 
صهیونیستی با پاسخ سخت و دردناک جبهه مقتدر 
و عظیم مقاومت بویژه ایران اسلامی مواجه و برکات 
مجاهدت‌های »شهید القدس« دکتر اسماعیل هنیه 

در دفاع از آرمان و حقوق ملت فلسطین یاری‌بخش 
آنان خواهد بود.« در این بیانیه تصریح شد که جبهه 
مقاومت به همراه ایران به رژیم صهیونیستی واکنش 
نشان خواهند داد و البته در خصوص زمان پاسخ 
نیز در بیانیه سوم سپاه گفته شده بود:»خونخواهی 
شهید اسماعیل هنیه قطعی و رژیم ماجراجو و 
تروریست صهیونی پاسخ این جنایت را که مجازات 
سخت است را در زمان، مکان و کیفیت مقتضی، 

قاطعانه دریافت خواهد کرد.«
برمبنای سخنان رهبری و بر اساس بیانیه های 
سپاه پاسداران می توان این طور ارزیابی کرد که 
برنامه‌ریزی برای انتقام ترور تهران قطعی است اما 
زمان و زمین این انتقام سخت را طرف ایرانی تعیین 
خواهد کرد و بر مبنای همین تحلیل شاید بتوان به 
این ارزیابی رسید که مساله مذاکرات آتش بس غزه 
و جان هزاران کودک و پیر و جوان و مردم غزه چنان 
دارای اهمیت است که بتوان پذیرفت که زمان انتقام 
باید به گونه ای باشد که به این مذاکرات مهم آتش 

بس خدشه‌ای وارد نشود.

مذاکرات اتش بس غزه و تلاش اسرائیل 
برای لغو آن 

مساله دیگر این است که مذاکرات غزه روزها 
پیش از ترور در جریان بود، چنان که »آنتونی 
بلینکن« وزیر خارجه آمریکا 29 تیرماه، یعنی 
حدود 13 روز پیش از ترور هنیه در تهران گفته 
بود: به دنبال دستیابی به یک توافق جدید آتش‌بس 
هستیم و اولویت ما آزادی گروگان‌ها و برقراری 

آتش‌بس در نوار غزه است.
از سوی دیگر در روزهای اخیر رهبران ایالات 
متحده، مصر و قطر بار دیگر از طرف های درگیر 
خواسته اند روند مذاکرات آتش بس در غزه را 
جدی بگیرند. این سه کشور روز پنجشنبه ۱۸ 
مرداد، یعنی 8 روز پس از ترور هنیه در تهران، در 
بیانیه‌ای مشترک از اسرائیل و حماس خواستند تا 
مذاکرات به منظور نهایی کردن آتش‌بس در غزه و 
آزادی گروگان‌ها را هفته آینده از سر بگیرند. در پی 
صدور این بیانیه دفتر بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
اسرائیل، اعلام کرد که مذاکره‌کنندگان این کشور 
روز ۱۵ آگوست یعنی 23 مرداد ماه برای مذاکرات 

مربوط به توافق حضور خواهند داشت.
این بدان معناست که هر نوع اقدام تلافی‌جویانه 
توسط حماس، حزب الله و ایران، راهی را پیش روی 
بنیامین نتانیاهو خواهد گشود که بتواند از زیر بار 

ادامه مذاکرات صلح خود را رها کند.
در همین حال اما جان کربی، مشاور شورای 
امنیت ملی آمریکا  اخیرا زمان آغاز مذاکرات آتش 
بس در نوار غزه را از روز 25 مرداد در دوحه قطر اعلام 
کرده است. البته که بسیاری ترور هنیه را تلاشی 
از سوی اسرائیل برای نابودی مذاکرات آنش‌بس 

می‌دانستند.

اخیرا نیز آنتونی بلینکن، وزیر خارجه آمریکا 
دستیابی به توافق آتش بس در غزه را منوط به 
تصمیم یحیی سنوار، رئيس جدید دفتر سیاسی 
حماس و جانشین اسماعیل هنیه دانست. به گفته 
بلینکن، سنوار حتی قبل از اینکه به جانشینی 
اسماعیل هنیه منصوب شود، تصمیم‌گیرنده اصلی 

در این زمینه بود.

فضاسازی رسانه ای در غرب 
اما در این میان دو عامل مهم در کل روند تحولات 
را نباید نادیده گرفت. نخست مساله فضاسازی 
طرف‌های غربی است.برای مثال وال استریت 
ژورنال اخیرا در گزارشی و از سوی یک منبع موثق 
مدعی شد که ایالات متحده به ایران به صورت روشن 
هشدار داده که در صورت انجام حمله بزرگ ضد 
اسرائیل، دولت تازه‌ منتخب و اقتصاد این کشور 
ممکن است »ضربه‌ای ویرانگر« و »عواقبی جدی« را 
متحمل شود. پیش از این نیز یورونیوز در گزارشی در 
روز سه‌شنبه ادعا کرده بود که آنتونی بلینکن، وزیر 
امور خارجه آمریکا، گفته بود که واشنگتن »پیامی 
را مستقیماً به ایران مخابره کرده است«، هرچند 

توضیحات بیشتری در خصوص این پیام نداده بود.
هم چنین رسانه‌های آمریکایی گزارش داده‌اند 
که دولت جو بایدن در روزهای اخیر از طریق 
کانال‌های دیپلماتیک به ایران اخطار داده که یک 
حمله گسترده تنها باعث تشدید تنش‌ها و خطر 
رویارویی مستقیم بین دو کشور می‌شود و از تهران 
خواسته تا در مورد اقدامات تلافی‌جویانه خود 

تجدید نظر کند. 
در حقیقت برخی رسانه‌ها در غرب ادعا کرده‌اند 
که ایران ممکن است در واکنش به ترور هنیه برخی 
ملاحظات سیاسی را مدنظر داشته باشد. بر این 
اساس حزب‌الله حمله را انجام دهد و ایران نیز حمله 
ای محدود انجام دهد. اما در همین حال نمایندگی 
جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل متحد روز 
جمعه به وقت محلی در پاسخ به پرسشی درباره این 

که آیا ایران پاسخ به رژیم اسرائیل را تا گفتگوهای 
هفته آتی در خصوص آتش‌بس به تعویق می‌اندازد و 
نیز کانال‌های موجود انتقال پیام میان ایران و آمریکا 
گفت که »برقراری آتش‌بس پایدار در غزه اولویت 
ما است؛ هر توافقی که حماس بپذیرد، مورد قبول 

ما هم خواهد بود.«

امیرسعید ایروانی افزود: »امنیت و حاکمیت 
ملی ما در اقدام تروریستی اخیر رژیم اسرائیل نقض 
شده است. ما حق دفاع مشروع داریم و این ارتباطی 
با آتش‌بس غزه ندارد؛ اما امیدواریم پاسخ ما در زمان 
و به‌گونه‌ای صورت گیرد که لطمه‌ای به آتش‌بس 

احتمالی نزند.«
نمایندگی ایران در سازمان ملل درباره 
کانال‌های موجود انتقال پیام میان ایران و آمریکا 
نیز گفت: »کانال‌های رسمی مستقیم و واسطه‌ای 
برای انتقال پیام همیشه میان ایران و آمریکا وجود 
داشته است. ترجیح طرفین این است که جزئیات 

آن مسکوت بماند.«
در واقع ایروانی هم هر چند بر حق دفاع مشروع 
ایران تاکید داشت اما در عین حال این نکته مهم که 
نباید به آتش بس در غزه لطمه‌ای وارد شود را مورد 

تایید قرار داد.
مساله دوم نیز که باید مدنظر قرار بگیرد 
حمله وحشیانه دیروز یعنی 20 مرداد ماه رژیم 

صهیونستی به مدرسه ای در غزه بوده، حمله 
 ایی که با تلفات بیش از 100 انسان همراه شد.
این حمله وحشیانه نیز با واکنش حماس و حزب‌الله 
رو به رو شد. جنبش حزب‌الله لبنان ضمن محکوم 
کردن جنایت هولناک اسرائیل در مدرسه‌ای در غزه، 
تأکید کرد که صحبت درباره آتش‌بس و تعیین زمان 

جدید برای مذاکرات، فریبی بیش نیست.

تلاش‌های اسرائیل برای توقف مذاکرات 
حمله تروریستی به اسماعیل هنیه و حال 
حمله وحشیانه به یک مدرسه که منجر به مرگ 
100 انسان که احتمالا بیشتر نیز کودک بوده‌اند 
تلاشی برای توقف روند مذاکرات است. در همین 
راستا شاید اکنون بهترین روند برای جمهوری 
اسلامی، تلاش برای خویشتن‌داری و کنترل اوضاع 

و شرایط است.
کما این که علی شمخانی دبیر سابق شورای 
عالی امنیت ملی نیز در این خصوص در ایکس 
خود نوشت: »تنها هدف رژیم اسرائیل در کشتار 
نمازگزاران مدرسه تابعین در غزه و ترور شهید 
اسماعیل هنیه در ایران جنگ‌طلبی و به شکست 
کشاندن مذاکرات آتش‌بس است. فرآیندهای 
حقوقی، دیپلماتیک و رسانه‌ای طی شده، مقدمات 
تنبیه شدید رژیمی که جز زبان زور نمی‌فهمد را 

فراهم کرده است.«
شاید این تحلیل شمخانی را اکنون بتوان 
درست‌ترین تحلیل شرایط موجود دانست. اسرائیل 
تلاش دارد اول مذاکرات آتش بس در غزه را با 
شکست رو به رو کرده و در مرحله بعد ایران را 
به یک جنگ تمام عیار بکشاند، تنبیه و جبران 
خسارت اکنون هر چند لازم است اما باید همراه با 
خویشتن‌داری و طی روندهای دیپلماتیک باشد تا 
به مذاکرات آتش‌بس خدشه‌ای وارد نشود. از سوی 
دیگر لازم است ایران تعیین کننده زمان و زمین این 
انتقام باشد و نه این که توسط اسرائیل به داخل این 

روند کشیده شود.

پزشکیان امروز برای ارائه لیست وزرا 
به مجلس می‌رود 

سخنگوی هیات رئیسه مجلس گفت: امروز یکشنبه )۲۱ 
مردادماه( قرار است فهرست وزرای پیشنهادی دولت چهاردهم 
به هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی توسط رئیس‌جمهور 
ارائه شود. علیرضا سلیمی افزود: طبق آخرین گفت‌وگویی انجام 
شده بین هیأت رئیسه مجلس و دولت، فهرست کامل وزرای 

پیشنهادی دولت روز یکشنبه به مجلس ارائه خواهد شد.
    

حضور وزیران پیشنهادی دولت چهاردهم 
در کمیسیون‌های مختلف مجلس

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور که از اعلام فهرست اعضای هیات 
وزیران به مجلس در روز یکشنبه  ـبیست و یکم مرداد ماه  ـخبر داده 
بود،  گفت: معاونت امور مجلس در راستای فراهم کردن بستری 
مناسب برای تعامل و ارتباط هرچه بهتر وزیران پیشنهادی با 
نمایندگان مجلس، برنامه جامعی تنظیم کرده است تا وزیران 
پیشنهادی در کمیسیون‌های مختلف حضور یابند. به گزارش 
شفقنا، شهرام دبیری افزود: در این نشست‌ها وزیران پیشنهادی 
برنامه‌های خود را به نمایندگان تقدیم خواهند کرد و به دغدغه‌ها 
و پرسش‌های ایشان پاسخ‌ خواهند داد و امیدواریم این مسیر 
دیدگاه‌ها و نظرات دو طرف را به هم نزدیک کند تا با رای حداکثری 
نمایندگان دولت چهاردهم کار خود را برای خدمتگزاری به مردم 

آغاز کنند.«
    

محمود صادقی مطرح کرد؛
پیشنهاد ویژه به پزشکیان درباره 

شفاف‌سازی روند انتخاب کابینه پیشنهادی
محمود صادقی، فعال سیاسی اصلاح طلب در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »به دکتر پزشکیان عزیز پیشنهاد می‌کنم موقع 
اعلام فهرست نهایی هیأت دولت، فهرست گزینه‌های موردنظر 
خود را هم شفاف اعلام کند و فرآیندهایی را که منجر به حذف آنها 
شد، برای مردم تشریح کند تا هر کس فردی را به رئیس‌جمهور 

تحمیل کرده مسئولیت عملکرد او را نیز بپذیرد.«
    

با صدور حکمی از سوی پزشکیان؛
محمد اسلامی در ریاست سازمان 

انرژی اتمی ابقا شد
رئیس جمهور با صدور حکمی مهندس محمد اسامی را 
به سمت »معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی« 
منصوب کرد. به گزارش ایسنا، محمد اسلامی متولد ۱۳۳۵ در شهر 
اصفهان و فوق لیسانس مهندسی راه و ساختمان است که ریاست 
سازمان انرژی اتمی در دولت سیزدهم، وزارت راه و شهرسازی 
دولت دوازدهم، استانداری مازندران، معاونت امور صنعتی و 
تحقیقاتی وزارت دفاع و مدیرعاملی شرکت صنایع هواپیماسازی 

ایران را در سوابق اجرایی خود دارد.
    

برگزاری جلسات رای اعتماد 
به صورت سه شیفت در مجلس 

سخنگوی هیأت رئیسه مجلس، گفت: دولت لیست وزرای 
پیشنهادی را یکشنبه تقدیم مجلس شورای اسلامی می‌کند و پس 
از اعلام وصول اسامی وزرای پیسنهادی کمیسیون‌های تخصصی 
مجلس طی یک هفته رزومه و برنامه‌های وزرای پیشنهادی را 
بررسی می‌کنند. به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ علیرضا سلیمی، 
افزود: پس از بررسی یک هفته‌ای کمیسیون‌ها هفته آینده 27 
مرداد به صورت سه شیفت جلسه رای اعتماد وزرا در صحن علنی 

مجلس شورای اسلامی برگزار می‌شود.
    

اعتراض طالبان به نحوه برخورد با 
اتباع افغان در ایران

وزارت خارجه طالبان به انتشار برخی از ویدئوهای منتشر 
شده در فضای مجازی در مورد نحوه برخورد با اتباع افغانستانی 
و خروج آنها از ایران واکنش نشان داد. به گزارش خبرآنلاین، 
عبدالقهار بلخی، سخنگوی این وزارتخانه، با انتشار بیانیه‌ای 
گفت که بدرفتاری‌های مأموران امنیتی جمهوری اسلامی ایران 
با شماری از مهاجران افغانستان به‌شدت قابل نکوهش است. در 
متن بیانیه ضمن قدردانی از میزبانی ایران آمده است: »از مقام‌های 
ج.ا. ایران می‌خواهد که عاملان رفتارهای زشتِ اخیر با افغان‌ها را 
پیگیری کرده و اجازه ندهند تا نقض حقوق افغان‌ها منجر به رنجش 
عواطف مردمی در افغانستان شود.« به گفته بلخی، این چنین 

بدرفتاری‌ها، نگرانی عمیق طالبان را  برانگیخته است.
    

انتصاب حسین افشین
به سمت معاونت علمی رئیس‌جمهور 

حسین افشین، به سمت معاونت علمی رئیس جمهور منصوب 
شد. حسین افشین متولد ۱۳۵۹، دارای دکترای مهندسی 
مکانیک و عضو هیئت علمی دانشگاه صنعتی شریف است. ریاست 
پژوهشکده علوم و فناوری‌های انرژی، آب و محیط زیست دانشگاه 
صنعتی شریف، معاونت زیربنایی و امور تولیدی مرکز پژوهش‌های 
مجلس شورای اسلامی و قائم مقامی معاونت دانشجویی دانشگاه 

صنعتی شریف از جمله سوابق اجرایی وی است.
    

رئیس بنیاد شهید دولت چهاردهم 
مشخص شد

رئیس‌جمهور طی حکمی سعید اوحدی را به سمت معاون 
رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران منصوب 
کرد. سعید اوحدی، متولد ۱۳۳۵ و مهندس عمران است. معاون 
رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران در دولت 
دوازدهم، معاونت توسعه مدیریت و منابع وزارت میراث فرهنگی و 
گردشگری، رئیس سازمان حج و زیارت، رئیس سازمان فرهنگی-
هنری شهرداری تهران، معاون حقوقی و امور مجلس وزارت 
آموزش و پرورش و معاون و نماینده تام الاختیار نماینده، ولی فقیه 

در امور آزادگان از جمله سوابق اجرایی اوحدی است.
    

حاجی دلیگانی: 
زندگی فرزندان در خارج از کشور 

در رای اعتماد مجلس به افراد اثرگذار است 
عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: 
باید بررسی شود که استعلامات لازم برای انتصابات انجام شده یا 
نه، به ویژه برای افرادی که فرزندانشان در خارج از کشور زندگی 
می‌کنند. به گزارش خبرگزاری دانشجو، حسینعلی حاجی 
دلیگانی، گفت: برای ارزیابی و انتخاب مناسب یک فرد جهت رای 
اعتماد؛ معیار‌های متعددی ازجمله عدم وابستگی به جناح‌ها و 
سیاست‌های خاص، کارآمدی و توانمندی، ولایتمداری و عدم 

دلبستگی به آمریکا وجود دارد.

انتقام هنیه از سوی ایران؛ آتش‌بس در غزه را به محاق می‌برد؟روی موج کوتاه

تراژدی یک خونخواهی
میرا قربانی‌فر

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس درمورد عملیات ترور 
اسماعیل هنیه، گفت: سپاه قدس اعتقاد دارد که در این حادثه 
هیچ‌گونه نفوذی اتفاق نیفتاده است و وزارت اطلاعات نیز در این 
زمینه با ابهام پاسخ می‌دهد؛ اما تحلیل شخصی اینجانب این است 
که با توجه به شرایطی که‌ در این ترور رخ داده، حتما مساله نفوذ هم 

در آن نقش داشته است.
»احمد بخشایش اردستانی«، در گفت‌وگو با خبرنگار دیده‌بان 
ایران، ادامه داد: موضوع نفوذ و آلودگی، مساله‌ای است که به 
صورت طبیعی در دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی تمام کشورها 
رخ می‌دهد و به همین دلیل، کشورهای پیشرفته معمولا هر ۱۰ 
سال یک‌بار در دستگاه‌های اطلاعاتی خود خانه‌تکانی اساسی انجام 
می‌دهند. در ایران هم رخ دادن مساله نفوذ، طبیعی است، اما برخی 
کشورها این موضوع را اعلام می‌کنند، ولی ما سعی می‌کنیم روی 

این موضوع سرپوش بگذاریم.
وی خاطرنشان کرد: بعد از ترور نافرجام ترامپ در هفته‌های 
اخیر، مسئول فنی سازمان سیا مجبور به استعفا شد، ولی در ایران 

معمولا کسی چنین اتفاقی را گردن نمی‌گیرد.
بخشایش اردستانی اظهار داشت: رهبر معظم انقلاب 
شخصیتی هستند که وعده‌هایشان در نظام بین‌الملل به عنوان 
وعده صادق شناخته می‌شود و با توجه به این که ایشان تاکید 
کرده‌اند که خونخواهی از شهید هنیه انجام خواهد شد، بنابراین 
پاسخ ایران به این جنایت رژیم صهیونسیتی قطعی خواهد بود و 

هیچ تردیدی درباره آن وجود ندارد.

وی افزود: طولانی شدن زمان ارائه پاسخ به جنایت اسرائیل، 
به نفع ایران است؛ در واقع، اتخاذ سیاست صبر و انتظار، بخشی 
از فرآیند انتقام جمهوری اسلامی است و رژیم صهیونسیتی که 
می‌داند حتما از ما ضربه خواهد خورد، هر شب احساس می‌کند 
که در یک برزخ قرار دارد و نگه داشتن اسرائیل در برزخ، بخشی از 
عملیات انتقام است، اگرچه ایران حتما در زمان مقتضی، پاسخ 

جنایت رژیم خبیث را خواهد داد.

حمله ایران به اسرائیل حتما غافلگیرانه انجام می‌شود
بخشایش اردستانی در جواب این سوال که پاسخ جمهوری 
اسلامی به رژیم صهیونسیتی، شبیه عملیات »وعده صادق« 
خواهد بود یا خیر، توضیح داد: تنها حالتی که ممکن است ایران 
فعلا از ارائه پاسخ به رژیم صهیونسیتی صرف نظر کند، این است 
که آمریکا و اسرائیل با فلسطینی‌ها به یک توافق صلح دست پیدا 
کنند و جنگ غزه به پایان برسد. اما وضعیت مذاکرات طرف‌های 
صهیونیستی و فلسطینی نشان می‌دهد که بعید است دوطرف در 
آینده به چنین توافقی دست یابند و به همین دلیل، جمهوری 

اسلامی هم از خونخواهی شهید هنیه نخواهد گذشت. 
نماینده مردم اردستان در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
ایران در پاسخ به جنایت اسرائیل در ترور شهید هنیه، احتمالا 
بازهم حرکتی ترکیبی را مانند عملیات وعده صادق انجام خواهد 
داد؛ به نحوی که در مرحله قبل حدود ۳۰۰ پهباد و موشک به 
سمت سرزمین‌های اشغالی شلیک شد و این‌بار شاید تعداد 

پرتابه‌ها افزایش پیدا کند و مثلا به حدود ۶۰۰ پرتابه جنگی برسد. 
ضمن این که در این مرتبه هم مانند دفعه قبلی، حتما گروه‌های 
مقاومت منطقه در ارائه این پاسخ با جمهوری اسلامی همراهی 

خواهند کرد.
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس تاکید کرد: در عملیات 
وعده صادق، از چند ساعت قبل از شروع حمله، عملیات به صورت 
غیرمستقیم به اطلاع آمریکا رسید، زیرا قصد ما تشدید تنش در 
منطقه نبود، بلکه می‌خواستیم به آمریکایی‌ها ثابت کنیم که ایران 
قادر است از چتر حمایتی ایجادشده بر سر رژیم صهیونسیتی عبور 
کند و وارد سرزمین‌های اشغالی شود، یعنی به‌نوعی می‌خواستیم 
بازدارندگی خودمان را نشان بدهیم، ولی این‌بار حتما موضوع را به 

اطلاع دشمن نخواهیم رساند.
وی در ادامه خاطرنشان کرد: عملیات هوایی ایران در پاسخ به 
جنایت جدید رژیم صهیونسیتی، حتما غافلگیرانه انجام خواهد شد 
و حتی ممکن است سه تا چهار روز هم طول بکشد، اما جمهوری 
اسامی حتما تبعات چنین حمله‌ای را می‌پذیرد و خود را برای 

اتفاقات احتمالی بعدی آماده خواهد کرد. 

پادشاه اردن از ایران خواست که اسرائیل را نزند
بخشایش اردستانی همچنین به همراهی ضمنی برخی 
کشورهای منطقه با آمریکا در دفاع از رژیم صهیونسیتی در حین 
اجرای عملیات روز ۲۵ فروردین توسط جمهوری اسلامی اشاره 
کرد و گفت: متاسفانه در عملیات وعده صادق مشاهده کردیم 
که برخی کشورها از جمله اردن، مصر، بحرین و شاید عربستان‌ 
سعودی با آمریکا و اسرائیل همراهی کردند؛ به نحوی که یا اجازه 
دادند هواپیماهای آمریکایی و اسرائیلی برای درگیر شدن با 
پرتابه‌های ایران از آسمان آن‌ها استفاده کنند یا اجازه دادند 
که از خاک آن‌ها به سمت پهپادها و موشک‌های ما، ضد هوایی 

شلیک شود.
نماینده مردم اردستان در مجلس ادامه داد: به نظر می‌رسد که 
در عملیات بعدی که جمهوری اسلامی علیه رژیم صهیونسیتی 
انجام خواهد داد،‌ مجددا همین کشورها به بهانه دفاع از حریم 
هوایی خود، در دفاع از رژیم صهیونسیتی با آمریکا و اسرائیل همراه 
شوند. اما اگر اسرائیل یا آمریکا بخواهند با استفاده از موشک یا 
جنگنده، ایران را بزنند و برخی کشورهای منطقه نیز اجازه دهند 
که برای این منظور از آسمان آن‌ها استفاده شود، در آن صورت 
جمهوری اسلامی حتما برای آن کشورها چالش ایجاد خواهد کرد. 
وی با بیان این که مهمترین پیامی که وزیر خارجه اردن در 
سفر اخیر خود به ایران مخابره کرد، درخواست از جمهوری 
اسامی برای عدم ارائه پاسخ به اسرائیل بود، یادآور شد: وزیر 
خارجه اردن در سفر چند روز قبل خود، پیام پادشاه این کشور را 
به اطلاع مقامات ما رساند، مبنی بر این که پادشاه اردن در درجه 
اول از جمهوری اسلامی درخواست کرده است که از ارائه پاسخ به 
رژیم صهیونسیتی صرف نظر کند و در درجه دوم یادآوری کرده 
است که اگر ایران به اسرائیل پاسخ بدهد، اردن به ناچار با آمریکا 

همراهی خواهد کرد.

عضو کمیسیون امنیت ملی: 

در ایران روی مساله »نفوذ« سرپوش می‌گذاریم

گفت وگو

عضو حزب اعتماد ملی با بیان اینکه رئیس‌جمهور خودش باید مسئولیت و پاسخگویی 
انتخاب همکارانش را بر عهده بگیرد، گفت: متاسفانه شنیده می‌شود در برخی از مباحث، 

او این موضوع را با برخی از مراکز قدرت مطرح و مشورت می‌کند و این پذیرفته شده نیست.
محمدجواد حق‌شناس در گفت‌وگو با اصلاحات نیوز، تأکید کرد: رئیس‌جمهور اختیار 
دارد تا افراد کابینه را انتخاب کند و بهتر است این کار را خودش عهده‌دار شود و با مراکز قدرت 

در این خصوص مشورتی نداشته باشد.
این فعال سیاسی اصلاح طلب درباره چینش کابینه دولت جدید تصریح کرد: مساله 
انتخاب همکاران در رده اعضای دولت، هیأت وزیران و معاونان رئیس‌جمهور یکی از مهم‌ترین 
وظایف و رویکردهای یک رئیس‌جمهور در خصوص شرح وظایف و تعهدی‌ست که در قبال 
قانون اساسی و رای مردم دارد و بسیار تعیین کننده است. همچنین در رابطه با وعده‌هایی که 
در فضای تبلیغاتی انتخابات و سخنرانی‌ها و مناظره‌ها آن‌ها را با مردم در میان گذاشته است ‌و 

باعث شده تا مردم متقاعد شوند او را نسبت به نامزدهای موجود انتخاب کنند، اهمیت دارد.
وی با بیان این نکته که باید ببینیم شرایط انتخاب همکاران چگونه بوده و تحلیل دقیق و 
درستی از آن داشته باشیم، گفت: انتخاب همکاران رئیس‌جمهور قابل واگذاری به هیچ فرد 
و نهادی نیست؛ درخصوص معاونانش مسئولیت کاملا با خودش است و در رابطه با اعضای 

دولت، این مسئولیت در قانون اساسی با مجلس مشترک شده است.
این فعال سیاسی یادآور شد: رویکرد مشورتی انتخاب وزرا که در این دوره به خوبی مورد 

توجه گرفته است، به معنای نفی مسئولیت رئیس‌جمهور نیست. ایشان به درستی ‌و در یک 
اقدام ارزشمند، احزاب، گروه‌های تخصصی و نخبگان را دعوت کردند تا پیشنهاد خودشان 
را برای تعیین وزرا به او اعلام کنند. حتی در یک گام قابل تقدیر، گروهی را تعیین کردند به 
عنوان شورای راهبری که این پیشنهادها را بررسی کنند. این اتفاق ضمن انتقادات، رویه 

درست و مثبتی بود.
عضو سابق شورای شهر تهران ادامه داد: من فکر می‌کنم شاید مهم‌ترین مسئله در دولت 
آتی شاخص کارآمدی و توانمندی است؛ آن هم در روزگاری که شاید چالش اصلی دولت قبل 

ناکارآمدی و عدم توان اداره بهینه و مناسب وزارت‌خانه‌ها و سازمان‌ها بوده است.
وی در ادامه تصریح کرد: دومین شاخص به نظرم مسئله هماهنگی است. در کنار توانمندی 
فردی، مسئله هماهنگی اعضا با یکدیگر هم نکته بسیار مهمی است. درست مثل یک گروه 
ارکستر می‌مانند که باید با هماهنگی ساز بزنند و کسی نمی‌تواند بدون هماهنگی با سایر 

اعضا ساز خود را بنوازد.

در دولت رئیسی فساد به سطح وزرا هم رسید
این عضو حزب اعتماد ملی، گفت: وجود فساد در لایه‌های زیرین نهادها و سازمان‌ها باعث 
نگرانی شده‌‌ و سال‌ها به خاطر عدم رعایت و نظارت، به شدت آلوده به فساد شده است. ما فساد 
را در سال‌های ابتدایی انقلاب کم‌تر داشتیم اما هرچه فاصله گرفتیم این فساد هم عمق و 

وسعت بیشتری گرفته است. در دولت رئیسی این فساد به سطح وزرا هم رسید و یک وزیر 
محاکمه هم شد.

 به گفته وی، این نگرانی وجود دارد که گروه‌های مافیایی قدرت و فساد برای اینکه دستشان 
از قدرت و منابع کوتاه نشود، مانع حضور نیروهای کارآمد در کابینه شوند و با زد و بند و لابی‌های 
غیرقانونی نیروهای مد نظرشان را بالا آورند. حق‌‌شناس ابراز امیدواری کرد پزشکیان که به 
ویژگی صداقت و راستگویی شهرت دارد، مراقبت و هوشیاری لازم را در این خصوص داشته 

باشند و نیروهای درگیر فساد را کنار بگذارد تا اعتماد عمومی مردم سلب نشود.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب یادآور شد: ما فساد را در سال‌های ابتدایی انقلاب کم‌تر 

داشتیم اما هرچه فاصله گرفتیم این فساد هم عمق و وسعت بیشتری گرفته است. 

عضو حزب اعتماد ملی:

انتخاب وزرا با مشورت مراکز قدرت، پذیرفته شده نیست

گفت وگو

نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در 
سازمان ملل متحد درباره این که آیا ایران 

پاسخ به رژیم اسرائیل را تا گفتگوهای 
هفته آتی در خصوص آتش‌بس غزه 
به تعویق می‌اندازد یا خیر، گفت که 

»برقراری آتش‌بس پایدار در غزه اولویت 
ما است. ایروانی هر چند بر حق دفاع 

مشروع ایران تاکید داشت، اما این نکته 
مهم که نباید به آتش بس در غزه لطمه‌ای 

وارد شود را مورد تایید قرار داد

شاید این تحلیل شمخانی را اکنون بتوان 
درست‌ترین دانست. اسرائیل تلاش دارد 
مذاکرات آتش بس در غزه را با شکست رو 
به رو و در مرحله بعد ایران را به یک جنگ 
تمام عیار بکشد، تنبیه و جبران خسارت 

هر چند لازم است، اما باید همراه با 
خویشتن‌داری باشد


